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BAREM DE L’'EXAMEN:

Heu de contestar les quatre preguntes de I'eviekad les quatre de I'exercici B, sense esbormarstruccions auxiliars.

BAREMO DEL EXAMEN:

Hay que contestar a las cuatro preguntas del ejerio a las cuatro del ejercicio B, sin borranstoucciones auxiliares.
EXERCICI A JERCICIO A

1A.- Dados el centro O, un foco F y un punto P de lipaes se pide:
a) Obtener los ejes principales de la elipse (AA’ y)BB
b) Dibujar la elipse con al menos ocho puntos adidema
No borre las construcciones auxiliares realizadas. (2 PUNTOS)

1A.- Donats el centre O, un focus F i un punt P d’drlgpee, es demana:
a) Obtenir els eixos principals de I'el-lipse (AA’ BB
b) Dibuixar I'el-lipse amb al menys vuit punts addicds.

No esborreu les construccions auxiliars realitzades (2 PUNTS)
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2A.- Dibuje el trazado de tangencias del croguseala 5/4Indique

los centros de los arcos y los puntos de tangemdiaborre las
operaciones auxiliares que permiten determinaBesvalorara el usc
de la escala gréafica. (2 PUNTOS)

2A.- Dibuixeu el tracat de tangéncies del croquieszala 5/4.
Indiqueu els centres dels arcs i els punts de te@eNo esborreu le
operacions auxiliars que permeten determinar-las.v&lorara I'Gs
d’escales grafiques. (2 PUNTS)




3A.- Dadas las proyecciones de los puntos A, B g @ide que:
a) Represente las trazas del plandefinido por los tres puntos A, By C.
b) Represente las proyecciones de un punto D queneedeal plana y que equidista de los tres puntos dados. (3 RQB)T

3A.- Donades les projeccions dels punts A, B i Geeana que:
a) Representeu les traces del plamdiefinit pels tres punts A, Bi C.
b) Representeu les projeccions d’un punt D que pedbapianola i que equidista dels tres punts donats. (3 PUNTS)
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4A.- Dadas la planta y el alzado de un cuerpo repradetascala 1/2

-Represente el perfil izquierdo delineado. Se déhanir todas las aristas ocultas.
-Acote el cuerpo de forma normalizada.

-Representen croquis(a mano alzada) una vista axonométrica del objeto.

(3 PUNTOS)
4A.- Donades la planta i el algat d'un cos represamdsatala 1/2
- Representeu el perfil esquerre delineat.tan d'incloure totes les arestes ocultes.
- Acoteu el cos de forma normalitzada.
- Representeen croquis(a ma algada) una vista axonométrica de l'objecte. (3 PUNTS)
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BAREM DE L’'EXAMEN:

Heu de contestar les quatre preguntes de I'eviegkad les quatre de I'exercici B, sense esbocarstruccions auxiliars.

BAREMO DEL EXAMEN:

Hay que contestar a las cuatro preguntas del ejer&io a las cuatro del ejercicio B, sin borranstucciones auxiliares.
EXERCICI B JERCICIO B

1B.- Dadas las rectas r y s y la circunferencia aéroeO, se pide:
- Enlazar las rectas r y s con un arco de circenfga de 20 mm de radio.
- Enlazar la recta r y la circunferencia de cefliroon un arco de circunferencia tangente a lafecancia en el punto A,
dibujando todas las soluciones posibles.
- En todos los casos, determine los centros yuosos de tangencia con la recta. (2 PUNTOS)

1B.- Donades les rectes r i s i la circumferénciaetgre O, es demana:
- Enllacar les rectes r i s amb un arc de circuenfeia de 20 mm de radi.
- Enllacar la recta r i la circumferéncia de ce@ramb un arc de circumferéncia tangent a la cifetémcia en el punt A,
dibuixant totes les solucions possibles.
- En tots els casos, determineu els centres iglsple tangéncia amb la recta. (2 PUNTS)
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2B.- Represente una parabola conocida la directjzdos puntos A y B de la misma. Determine el ejefoco y vértice de |
parabola. Para representar la parabola se debemiledr un nGmero minimo de 10 puntos en total(idos A y B). De las posible
soluciones elija aquella en la que el foco estalejas de la directriz. (2 PUNTOS).

2B.- Representeu una parabola coneguda la directridod punts A i B de la mateixa. Determineu I'egkfocus i el vertex de |

parabola. Per a representar la parabola cal deterraimenys 10 punts en total (inclosos A i B). |IB® possibles solucions tri
aquella en que el focus estiga mes lluny de lattite (2 PUNTS).
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3B.-.Dadas las proyecciones de los puntos A, B ydferdchine las proyecciones del incentro del tridmgarmado por los tres
puntos. (3 PUNTOS)

3B.- Donades les projeccions dels punts A, B i Cedeineu les projeccions del incentre del trianghenfat pels tres punts.
(3 PUNTS)




4B.- Dibuje aescala 5/6la planta, el alzado y la vista lateral derechlaotigeto dado por el dibujo isométrico (sin coefities de
reduccion) de la figura que esta obtenido a lalaskca. Utilice como alzado la vista segun A. Tdae medidas directamente de |la
figura. Realice la acotacion completa de la misetgis las normas. Se valorara el uso de la esciiaar (3 PUNTOS)

4B.- Dibuixeu aescala 5/@'algat, la planta i la vista lateral dreta debjecte donat pel dibuix isomeétric (sense coeficete
reduccid) de la figura que esta obtingut a la estadl. Utilitzeu com a alcat la vista segons AnBteles mesures directament de 13
figura. Realitzeu-ne I'acotacié completa segonsiw@snes. Es valorara I'ls d’escales grafiques. PUBITS)




